Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2013
Proba E. ¢)
Matematica M_tehnologic
Barem de evaluare si de notare

Model
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L1 9x2 4+12x=0 3p
x=0 sau x= —% 2p
21 _0b _3m 2p
2a 2
3m 3
= _- 2
2 2 P
m=1 Ip
3. 32X — 32 2p
2x=2=x=1 3p
4.1 ci=6 2p
42 =20 2p
5C; — 4% =10 1p
5.
C mijlocul lui (4B)=> xc =% si e :% 1p
yc =4 2p
6. | m(<«BAD)=60" 2p
AABD este echilateral Ip
BD=4 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) -1 2 1 2p
A(l)=[2 -1 1
1 1 2
A)=0 3p
b) A(x)=2+2-x2+2-x2+x2+x2—8 3p
Finalizare 2p
©) | A(0)=—6 2p
. 2 40
(4(0))" =420
0 0 3 3p
28) | ry=r-1?+a-1+b 3p
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a+b=0 2p
D) | X -x?—x+1= f=(X -1 (X +1) 3p
Finalizare: x; =1, x, =1, x3 =-1 2p
o f[H)=0=>a+b=0 1p
f2)=0=>2a+b=-4 2p
Finalizare:a = —4, b =4 2p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1.a 1 .
) f’(x):l-lnx+x-— pentru orice x € (0,+ o) 3p
X
Finalizare 2p
b 1
) f'(x)=0 = x=— 2p
e
, . 1 g . 1
f (x) > (0 pentru orice x €| —,+ o |= f crescdtoare pe intervalul | —,+ o0 3p
e e
9| . : 1 § : 1
f (x) <0 pentru orice x €| 0,— |= f descrescatoare pe intervalul | 0,— 3p
e e
. L C 1 1 .
Din tabelul de variatie al functiei obtinem f'(x)> f (—J =—— pentru orice x €(0,+0) 2p
e e
2.a) 1 ' 11
F'(x)z[x——+lnxj =l+—+— 3p
X X X
F este derivabild pe (0,+ ) si F'= f 2p
b) e 1 e 1 ez
2\ gL 2). _1 _
.!x f(x )dx—z.lff(x ) 2x dx 2.!f(t)dt 3p
2
e
:l(t—lﬂntj :l(ez—i+2j 2p
2 t 2 &
c) a a
1 1 1
J(f(x)——jdxz(x——) =a—— 2p
1 X x|, a
1 3 1
a-——=—=a=2saua=—— 2p
a 2 1
Finalizare: a =2 P
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